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Γύρω από την ΞΑΝΘΗ πολλά αρνητικά λέγονται, ακούγονται, διαδίδονται λόγω Covid 19 τον
τελευταίο καιρό.  Τάχει αυτά η ζωή.  Πότε Βούδας, πότε Κούδας, πότε Ιησούς κι Ιούδας…
τα απέδωσε ερμηνευτικά ο Νίκος Παπάζογλου.   Ο
Νίκος Πορτοκάλογλου, ένα χρόνο πριν την άνοδο στη μεγάλη κατηγορία της αγαπημένης
μας ΑΟΞΑΡΑΣ ερμήνευσε τους Πρωταθλητές.
 
Είμαστε πια πρωταθλητές, έρχονται άλλες εποχές…
 
Ας πούμε πως τα δύο αυτά τραγούδια σκιαγραφούν, στοιχειοθετούν στις μέρες μας την
ΞΑΝΘΗ.
 
Εμείς που βρισκόμαστε, ζούμε, δημιουργούμε σ΄ αυτή την πόλη την ταυτισμένη με τους
Πρωταθλητές σε όλο το φάσμα της κοινωνικής, οικονομικής, πολιτιστικής ζωής, σε στιγμές
εξαιρετικά δύσκολες για την επόμενη μέρα της, επόμενη μέρα όλων μας, στεκόμαστε
αποφασισμένοι με ανεξάντλητα κουράγια, ατενίζοντας στην 14η Ιουνίου, την ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ
ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ.
 
Υπενθυμίζουμε στους ΠΑΝΕΛΛΗΝΕΣ πως από το 2003 η Πόλη της ΞΑΝΘΗΣ, η Περιφερειακή
Ενότητα, είναι ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ της πατρίδας μας, με βάση στοιχεία της
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ.
 
Όλοι όσοι κοιτάζουν καχύποπτα με τα τελευταία γεγονότα την ΞΑΝΘΗ, να το γνωρίζουν και
να το διαδίδουν.
 
Όλα αυτά τα χρόνια η ΞΑΝΘΗ φιλοξενεί από καιρού εις καιρόν μεγάλα Νοσηλευτικά
Ιδρύματα από την ΑΘΗΝΑ και την ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, συμβάλλοντας στην επάρκειά τους, σε
αιμοδοτικές μονάδες.
 
Απο το 2010 και αιμοπετάλια σε όποιον τα έχει ανάγκη.
 
Στην ΞΑΝΘΗ ακουμπάς, την ΞΑΝΘΗ αφουγκράζεσαι, την ΞΑΝΘΗ επικαλείσαι, την ΞΑΝΘΗ
οραματίζεσαι άγνωστε αγαπητέ ΣΥΝΕΛΛΗΝΑ μετά από σκληρές δοκιμασίες που η ζωή
επιφυλάσσει στον καθένα από μας.
 
Δεν το λέει ο προσυπογράφων.
 
Το λένε επίσημα στοιχεία, αρχεία φυλασσόμενα στη διεύθυνση της μεγαλύτερης
αιμοδοτικής οργάνωσης της χώρας.
 
Μπορείς να τα φέρεις στην οθόνη του υπολογιστή σου οποιαδήποτε στιγμή.
 
Είναι καιρός να γνωστοποιήσεις το γεγονός άγνωστε αγαπητέ ΣΥΝΕΛΛΗΝΑ με κάθε τρόπο.
 
Η ΞΑΝΘΗ το έχει ανάγκη πολύ περισσότερο από κάθε άλλη φορά.
 
Όπως και τα Πομακοχώρια.
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Ο Δήμος ΜΥΚΗΣ έχει την ιδιαίτερη τιμή να κατάγονται από το Δημοτικό Διαμέρισμα του
ΚΕΝΤΑΥΡΟΥ οι πρώτοι των πρώτων.
 
Τηρουμένων των πληθυσμιακών αναλογιών.
 
Λίγα λόγια τώρα για το ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ Ν. ΞΑΝΘΗΣ η ΄΄ ΑΓΑΠΗ ΄΄
ανήμερα της μεγάλης γιορτής.
 
Ο πρώτος εθελοντικός αιμοδοτικός Σύλλογος της χώρας με καταστατικό επικυρωμένο από
το Πρωτοδικείο το 1975, όταν ακόμα υπήρχε η εμπορία του αίματος.
 
Το 1979 απαγορεύτηκε δια νόμου η αγοραπωλησία αίματος και παραγώγων του.
 
Με 6000 φιάλες αίματος ετησίως συν – πλην κινείται η ΄΄ ΑΓΑΠΗ ΄΄.
 
Πέτυχε αρκετά που αξίζει να αναφερθούν.
 
* Να βραβεύονται κάθε χρόνο με μετάλλιο τιμής αιμοδότες με επιδόσεις.
 
* Να βραβεύονται την ίδια μέρα οι νέοι αιμοδότες, εκκινούντες από την ηλικία των 17 ετών.
 
* Να ονομάζεται ο δρόμος για το Γενικό Νοσοκομείο της Πόλης ΟΔΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΗ
ΑΙΜΟΔΟΤΗ.
 
* Να γίνεται σωρεία αιμοδοσιών, ενημερωτικών εκδηλώσεων, στα περισσότερα Δημοτικά
Διαμερίσματα, όπως και ορισμένα του Δήμου ΝΕΣΤΟΥ.
 
* Να γίνει η αιμοδοσία άρθρο πίστης του καθένα.
 
* Πολλά ακόμα χαρακτηρισμένα ως παράμετροι.
 
Μια αντίστοιχη μέρα, Κυριακή 14 Ιουνίου του 2015 ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Προκόπης Παυλόπουλος τίμησε σε ειδική εκδήλωση στο Προεδρικό Μέγαρο εθελοντές
αιμοδότες με πάνω από 50 αιμοδοσίες από όλη τη χώρα.
 
Επί συνόλου 96 βραβευθέντων αιμοδοτών, οι 19 ήταν από την ΞΑΝΘΗ.
 
Στη μεγάλη αυτή πορεία, κοινή, παράλληλη η δράση, παρουσία κάποιων φορέων.
 
* Καθοριστική η συμβολή των ΜΜΕ της ΞΑΝΘΗΣ. Μη φειδόμενοι κόπου και χρόνου οι
άνθρωποι των ΜΜΕ έχουν απόλυτη ταύτιση με την αιμοδοτική συνείδηση, συμβάλλουν στη
σφυρηλάτησή της τα μάλιστα.
 
* Ο Δήμος ΞΑΝΘΗΣ καλύπτει τα έξοδα της μεγάλης ετήσιας γιορτής, όλων των επί μέρους
εκδηλώσεων.
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* Η Περιφερειακή Ενότητα ΞΑΝΘΗΣ συμβάλλει στα αναμνηστικά δώρα.
 
* Το ΕΒΕ, όπως και διάφορες μεγάλες οικονομικές μονάδες αποτελούν το οικονομικό
πνευμόνι των αιμοδοτών με γενναίες επιχορηγήσεις.
 
* Ατελεύτητοι οι εθελοντές και εθελόντριες σε ατελεύτητες διαδρομές. Μετακινήσεις,
παντοειδείς παρουσίες, ενημερώσεις, ομιλίες, εξωτερικές αιμοδοσίες.
 
Άγνωστε αγαπητέ ΣΥΝΕΛΛΗΝΑ.
 
Τίποτα δεν έχει αλλάξει.
 
Μια πολλή μεγάλη, όχι ανυπέρβλητη, δοκιμασία των ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝ.
 
Θα τους καταστήσει ΥΠΕΡΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ.
 
Την καλή σου προαίρεση χρειάζονται τώρα, ώστε με τη σειρά σου να συνεχίσεις.
 
Στην ΞΑΝΘΗ να ακουμπάς, την ΞΑΝΘΗ να αφουγκράζεσαι, την ΞΑΝΘΗ να επικαλείσαι, την
ΞΑΝΘΗ να οραματίζεσαι, όπως όλα αυτά τα χρόνια που προηγήθηκαν.
 
 
Στέλιος  Αρσενίου
 
 
πηγή: 
https://www.xanthitimes.gr/2020/06/13/pagkosmia-imera-ethelonti-aimodoti/?fbclid=IwAR2a6L
QfG_zAsilbGHMgtsy7DJjNzPbyGRqBQaOr0h5s2HLNNf_BvNl84Vk
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